

被执行公司注销 法官巧执欠款

警民携手救助国家二级保护动物

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 王爱军 赵浦钰)近日,迁西县公安局民警携手热心群众,成功救助一只国家二级保护动物——苍鹰。

内,全身羽毛呈灰色,看起来精神不振,无明显外伤。民警初步推测它可能是翅膀受伤,导致无法飞行。为了让这只鹰得到妥善救治,民警当即联系林业局工作人员,并将它小心翼翼地收至笼中。后经林业局工作人员核查对比,确认该鹰为国家二级保护动物苍鹰。最终,民警将苍鹰移交林业局工作人员送往动物保护中心进行进一步治疗。

满城交警雨雪中护航学校师生出行安全

3月1日,保定市出现雨雪天气,为确保学校周边交通安全、畅通、有序,保定市满城区交警大队在辖区学校附近设置护学岗,雨雪中坚守执勤一线。

车辆即停即离,并引导学生安全有序进入校园。同时,该大队还在辖区重要路口、路段增派警力,指挥疏导交通,并提醒过往车辆减速慢行,保持安全车速,注意行车安全。

霍群丽 闫倩

幼儿喉咙卡异物 磁县交警火速护送就医

3月2日,巨鹿县孙某及家属将一面大红锦旗送到邯郸市交巡警支队磁县大队,感谢民警及时伸出援助之手。

治。薛占宏安排李坤和高鹏飞驾驶警车,立即开辟救助生命绿色通道,载着幼儿和幼儿家属前往医院,并用对讲机安排路面民警做好沿途车辆指挥。原本需30多分钟的路程,民警仅用15分钟就将幼儿安全送到医院,为幼儿赢得了宝贵的救治时间。

曲周交警农村交通安全劝导站 运行良好成效显著

邯郸市交巡警支队曲周大队以深化“放管服”改革为抓手,以消除农村道路交通安全问题短板为导向,联合保险公司,建立两个警保合作农村交通安全劝导站,全面提升农村地区道路交通安全管理水平。

目前,合作劝导站共办 理驾驶证补换业务171起、行驶证补换业务56起,6年免检业务103起,办理非现场业务3000余条,办理保险业务50余单,接受群众各类咨询1200余次,多次受到广大群众的称赞和各级领导的好评。

牛敏 王晓刚

□ 河北法制报记者 陈兆扬

司给付原告某公司加工费及违约金共计140437.03元。

判决后,塑业公司不服,提起上诉。沧州中院经审理,依法支持了一审判决。判决生效后,塑业公司依然不主动履行法律文书确定的义务,某公司于2018年10月9日向法院申请强制执行。

青县人民法院法官刘建民接手此案后,立即通过法院执行查控系统,对塑业公司的财产线索进行了查询,结果发现塑业公司既无账户存款,也无可供执行财产,而且公司已经办理了注销登记,债权债务已全部清算完毕。在查询中,刘建民通过工商部门发现,公司清算时,并未通知债务人某公司,由此可知公司的这个清算过程属于非法清算。同时,刘建民得知塑业公司系私营有限责任公司,其名下有个分公司,其股权分别由张某、刘某等8人持

有。于是,经某公司申请,青县人民法院依法裁定追加张某、刘某等第三人为本案的被执行人,与分公司共同承担责任。

裁定送达后,张某、刘某等8人不服,向青县人民法院提起异议之诉。青县人民法院经审理,依法驳回了张某、刘某等8人的诉讼请求。紧接着,张某、刘某等8人又提起上诉。沧州中院经审理,也依法驳回了他们的诉求,维持了原判。

经过一审、二审几轮较量之后,时间已经到了2020年6月,此时的张某、刘某等8人依然不主动履行生效的法律义务。该案执行程序只得再次启动。

刘建民立即再次通过法院执行查控系统,对张某、刘某等8人的财产情况进行了查询,发现8人名下的房屋、车辆等个人财产都已转移,他们名下均无可执行财产。一番工作之后,刘建民仅在

分公司账户和8人中4人的名下账户查找到了2万余元。刘建民立即将所有账户冻结,将2万元扣划至法院账户,并及时转给某公司。

与此同时,根据张某、刘某等8人拒不履行生效法律义务的行为,法院依法将其纳入失信名单,并限制其高消费。

之后,刘建民始终没有放松对此案的执行。今年2月中旬,刘建民再次对分公司账户进行查询时,发现分公司多出了一个新账户,而且账户上竟然有12万余元余额。欣喜之下,刘建民立即将12万余元扣划至法院账户。

2月26日,按照执行程序要求,刘建民将12万余元执行款交到了某公司负责人杨先生的手中。看到这来之不易的执行款,杨先生感慨万千,握着刘建民的手,连声表示感谢。

老人街头迷失方向 卢龙交警暖心相助

近日,卢龙县公安局交警大队巡逻民警发现一名推着自行车“转圈”的老人。

原来,这名老人打算去超市买大米,突然找不到方向了,在向执勤民警询问后,却没有按照民警指引的方向走,而是绕着路口转了半个圈,这引起了民警的注意。经交谈,民警得知老人今年79岁,患有小脑萎缩,购物途中突然丧失方向感。眼见天色已黑,为保护老人安全,民警带着老人就近购买大米,并开私家车将老人安全护送回家。老人的家属对民警的帮助再三表示感谢。

赵志鹏 陆欢



3月3日20时15分,一名女子来到围场满族蒙古族自治县消防救援大队求助,称其右手手指被一枚戒指牢牢卡住无法取下,其试过各种方法都无济于事。通过仔细观察,消防人员发现卡住女子手指的是一枚钢质戒指,由于时间过长,影响了血液循环,导致女子手指已出现肿大状况。消防人员结合自身多年来处理类似事件的经验,用绳线慢慢穿过戒指与手指中间的缝隙,沿同一方向进行缠绕,随后拉紧绳线另一端,直至通过关节部位。经过努力,戒指被成功取下,女子连连表示谢意。图为消防人员为女子取下戒指。

高速上错过出口他们这样做 罚

河北法制报讯 (张长萃)高速公路的出口、匝道互通等位置,是事故多发易发路段,其中一个主要原因,就是因为不少驾驶人在临近出口时突然变道、减速急刹甚至是倒车、逆行。近日,省高速交警唐山支队就接到两起网友举报因错过出口而导致的违法行为。

2月16日,省高速交警唐山支队接网友举报,在唐津高速公路方向43公里处,有一辆小型汽车逆行。行车记录仪视频显示,2月15日13时16分,一辆冀J牌照的白色小型汽车错过高速公路出口后,竟然在高速公路上掉头、逆行。路面公共视频也清晰地还原了这一幕:

该车掉头、逆行一气呵成,然后驶入匝道。根据《机动车驾驶证申领和使用规定》,驾驶机动车在高速公路倒车、逆行、穿越中央分隔带掉头的,驾驶证记12分、罚款200元。目前该违法行为已被录入系统。

错过出口采取错误补救措施的不止上面这一个。有网友举报,2月22日20时,在京哈高速北京方向160公里处,一辆津L牌照的小型汽车错过出口连续变道,险些引发交通事故。行车记录仪视频可以看到,白色小车行驶至匝道口附近时,从最左侧车道轧实线连续变道,然后驶入匝道,所幸后车及时采取制动措施,未引发严

重交通事故。目前该违法行为已被录入系统,因“违反禁止标线指示”,驾驶人面临驾驶证记3分、罚款100元的处罚。

交警提醒:出行前要合理规划行程路线,提前打开导航,牢记各个匝道互通和下高速出口。行车中注意观察高速公路上的提示标牌,在指路牌2.5公里至1公里处应完成变道,提前做好驶离高速的准备。即将错过出口,并且已经不具备变道驶入出口匝道条件时,切勿强行变更车道。如错过出口,切勿停车、倒车、掉头、逆行,一定要“将错就错”继续行驶,到下一出口驶离高速后再重新规划路线。

小轿车撞树司机被困 张家口消防急救援

河北法制报讯 (记者 梁燕)3月2日凌晨3时52分,蔚县胜利路消防救援站接到报警称,位于蔚县代王城五村附近发生一起小轿车撞树的交通事故,车内有一名男子被困。蔚县胜利路消防救援站迅速出动1辆抢险救援消防车和9

名指战员赶赴现场实施救援。

凌晨4时23分,消防人员到达现场,此时民警已经对双向车道进行了交通管制,并疏散了围观群众。消防人员发现事故车辆斜停在道路一侧,车头已严重损毁,驾驶员被困在驾驶室座位上,一只脚被挤压凹

陷的车头死死卡住。消防人员边查看被困驾驶员的伤势,边对其进行安抚,同时立即展开救援行动。

凌晨4时43分,经过20分钟紧张救援,消防人员成功将被困驾驶员救出,并转移至救护车。

老人“丢钱”闹乌龙 民警耐心帮寻回

□ 解敏慧

2月28日下午,安国市公安局刑警大队游村刑警中队接到辖区某村村民报警称,自己存放于家中的16万元现金有可能被盗了。

民警迅速赶赴现场,认真勘查现场寻找蛛丝马迹。经了解,报案人刘某夫妇以养猪为业,在所在村有东西边宅院,东边宅院为大儿子夫妇所有,西边宅院为老两口所有。刘某某老两口每天大部分时间在养猪场忙碌,大儿子平时在保定工作,大儿媳带着三个孩子住在娘家,偶尔回家

西边宅院跟公婆居住。东边宅院长期无人居住,家人只是白天不时过去转转。刘某某的老伴儿张某某攒了16万元钱,不愿意存银行,就一直以现金形式在家中保存,家人都不知道她有多少钱、将这些现金藏在什么地方。张某某的想法是,最危险的地方就是最安全的地方,于是她将钱存放在平时无人居住的东边宅院大儿子家的卧室衣柜内,还特意用一个白底蓝盖的塑料盒装着。

2020年11月,村里统一安装壁挂炉,张某某想着施工时家里肯定要来陌生人,于是换了藏钱的位置。张某某

“记得”自己将钱转移到了衣柜侧面的抽屉里,用破布罩上,并将一个立体的音响挡在抽屉口。过了几天,张某某发现钱不见了,她翻遍了所有衣柜床铺,还是没有找到钱。老人开始怀疑是不是大儿子或者大儿媳偷走了钱,家庭关系矛盾重重。

这16万元钱是老人的毕生积蓄,找不到钱老人急得夜不能寐、茶饭不思,最终选择了报警。

民警经现场调查发现,报警人家中及藏钱的衣柜无翻动痕迹,家里也没有其他贵重物品丢失,不符合盗窃现场的一般特征。为了调查清楚案件,侦查人

雪天车辆滑落路边沟 阜平交警紧急救援

近日,阜平天生桥区域降雪,阜平县交警大队天生桥中队巡逻至不老树岭路段时,发现路边侧翻一辆小轿车。民警停车询问情况得知,由于降雪路面结冰,又是下坡弯路,车辆打滑失控掉入边沟。民警立即放置警示牌,向路面撒沙,维护

现场秩序,防止二次事故发生,随后与驾驶人合力将车辆推至路面。

阜平交警提醒广大驾驶人,雨雪天行车,要控制车速,和前车保持足够的安全距离,不要在冰雪路面上猛起步或紧急刹车,以免轮胎打滑失控。霍群丽 孟晓



近日,保定白沟新城消防救援大队走进辖区重点单位,开展了消防安全检查和消防知识宣教活动,确保辖区火灾形势安全稳定。图为监督检查人员正在重点单位开展检查。



近日,任丘市消防救援大队开展了消防产品质量整治专项行动。此次行动,该大队通过灵活采取网上监督、电话指导、微信视频、现场指导相结合的方式开展消防产品专项检查,进一步增强了各单位对消防产品质量的关注度和辨别力,促进了消防产品的规范管理。图为监督检查人员正在场所内对消防产品开展检查。

李萌 摄



为全力做好“开学第一课”消防安全宣传活动,加强学校消防安全教育工作,全面提升学校消防管理水平,切实提高广大师生的消防安全意识和自防自救能力,3月2日,沧州市运河区消防救援大队走进学校,开展了“开学第一课”消防宣传教育活动。图为宣传员为学生讲解消防知识。

鞠立 摄



为深入推进消防安全专项整治三年行动,进一步防范化解消防安全风险和隐患,近日,孟村回族自治县消防救援大队监督检查人员深入辖区易燃易爆单位,开展了消防安全检查。图为检查人员对易燃易爆单位各类消防器材、设施是否保持完好有效进行认真细致的排查。

刘亚群 摄